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3 まちの話題
○各受賞・表彰者おめでとうございます

4 　 ○広島広域都市圏プロモーション動画が
公開されました！

○カープのナンバープレートにしませんか？
5 　 ○三重県熊野市訪問「親善大使」について
6 〔連載特集〕つながる　つなげる（その22）
8 いきいきくまの（休日当番医・保健行事）
10　けんこう通信

○５月17日は「世界高血圧デー」です
11　くまの・こども夢プラザ

子育て支援センター通信
12　ハロー！公民館・図書館です
14　ぼくたちの学校！わたしたちの学校！
16　筆の里工房

○ゆるっとかわいい江戸絵画　禅僧、こ
ころの筆あと

17　暮らしの情報
  　＜Pick UP！＞

〇第54回熊野町ピンポン大会の開催につ
いて
○国民年金のさまざまな制度について
○軽自動車税の減免申請について
○令和８年度　熊野町技術職員採用試験
について
○防災気象情報が新しくなります
○飼い主のいない猫の避妊去勢手術費の
補助について

24　今月の題字・ギャラリー（熊野第四小学校）
  　熊野町食べ物歳時記

○かたら餅で、初夏を味わってみませんか？

今月の表紙

東ふれあい館では、この時期色とりどりのこい
のぼりが大空を群れをなして泳いでいます。みな
さんもぜひ、圧巻の風景をお楽しみください。

撮 影 日：４月16日（木）
撮影場所：東ふれあい館

記号の説明
日時　 開館日　 休館日　 場所　 対象　 参加費・料金　 持ち物　 定員
講師・指導者　 申し込み場所・方法など　 申し込み締切日　 問い合わせ先

筆の駅ミニギャラリー

●古
ふ る き ど

城門　知子書画展

　人生つれづれに、書きたい、描きたい
時に思うがままに、楽しみながら筆を
走らせました。
　ご覧いただけると光栄に思います。

５月14日（木）～19日（火）
※期間中無休

熊野町観光案内所「筆の駅」
熊野町出来庭10－6－24
855－１

い

１
い

２
ふ

３
み

10：00～16：00
　※展示最終日は15：00閉館
日曜日、祝日（催しがある場合は開
館）
無料

第５回全日本少年少女空手道選抜大会
準優勝

　２月27日（金）
～３月１日（日）に
横浜武道館で開催
された「第５回全
日本少年少女空
手道選抜大会」に
東熊野スポーツ少
年団（空手道）に所
属する松本咲來さ
ん（第四小３年・川
角）が女子個人組
手と女子団体組手
に出場をし、女子
団体組手の部で準
優勝されました。

（教育総務課社会教育グループ）

令和７年度 地区衛生組織活動功労者表彰

　海田地域公衆衛生推進協議会から令和７年度
地区衛生組織活動功労者として表彰状が贈呈さ
れました。
　熊野町公衆衛生推進協議会副会長世良将生さ
ん（貴船）は、長年、地区衛生組織活動にご尽力さ
れ、その功績が顕著であったため、海田地域公衆
衛生推進協議会から表彰されました。

（公衆衛生推進協議会（生活環境課内））

おめでとうございます

令和７年度　スポーツ少年団顕彰受賞

　３月15日（日）に広島国際会議場にお
いて、長年にわたりスポーツ少年団に貢
献し、顕著な功績のある団体及び個人に
令和７年度日本スポーツ少年団顕彰、広
島県スポーツ少年団顕彰が授与されまし
た。
　熊野町スポーツ少年団からは、日本ス
ポーツ少年団顕彰を拳志キッズスポーツ
少年団指導者松野一弘さん（呉地）、熊野
バレーボールスポーツ少年団指導者越智
孝志さん（呉地）が受賞され、広島県スポー
ツ少年団顕彰を熊野空手スポーツ少年団指導者山口恵さん（呉地）が受賞されました。
　これからもスポーツ活動及びボランティア活動などを通しての青少年の健全育成にご尽力ください。

（教育総務課社会教育グループ）

▲越智さん▲松野さん

令和７年度　農商工業優秀従業者表彰

　町では毎年、長年にわたり農商工業に
従事され、各分野で活躍されている人を
表彰しています。
　令和７年度は、農業分野において䑓沖　
操さん（平谷）、工業分野において佐藤通
洋さん（町内事業所勤務）に表彰状と記念
品を贈呈しました。

（産業観光課）
▲佐藤さん▲䑓沖さん
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